

EDITAL PROPESP – Nº 01/2016

PROJETOS DE PESQUISA E INOVAÇÃO/IFSUl

EXECUÇÃO: 11 DE MAIO DE 2016 A 31 DE DEZEMBRO DE 2016

ERRATA 01

A Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a Errata 01 ao **Edital PROPESP Nº 01/2016**. A Errata está vinculada ao Ofício Circular n. 23/2015 DAV/CAPES, que trata de esclarecimentos referentes à atualização do Qualis Periódicos 2013 e 2014.

No APÊNDICE II - Mérito do Coordenador, de acordo com o currículo Lattes.

Onde se lê:

1. **ARTIGOS PUBLICADOS EM PERIÓDICOS CIENTÍFICOS COM CORPO EDITORIAL E COM ISSN** (usar *qualis* 2014 do link:
<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf>)

Leia-se:

1. **ARTIGOS PUBLICADOS EM PERIÓDICOS CIENTÍFICOS COM CORPO EDITORIAL E COM ISSN** (considerar o último *qualis* disponível para a revista, consultando o link:
<https://sucupira.capes.gov.br/sucupira/public/consultas/coleta/veiculoPublicacaoQualis/listaConsultaGeralPeriodicos.jsf>)

Pelotas, 30 de março de 2016.

*

Marcos André Betemps Vaz da Silva
Pró-reitor de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação

* Assinado no original